

# RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

29. lipnja - 5. srpnja 2020.

29.	pon	<b>SV. PETAR I PAVAO</b> mise u sv. Petru	10.30 + Paulina, Josip, Tereza i Tomo Čibarić 19.00 + Koraljka Česi + Zlatko Skledar + Ivan, Petar, Rudolf, Barbara i Ljuba Percela
30.	uto	Prvomučeniци Rimske Crkve (Mt 8, 23-27)	08.00 + Manda i Aleksandar Kučić 19.00 + zajednička nakana
01.	sri	Predrag (Mt 8, 28-34)	19.00 + Ante Sekulić
02.	čet	Oton (Mt 9, 1-8)	19.00 + Pejo i Ana Pavlović
03.	pet	Sv. Toma apostol (Iv 20, 24-29)	19.00 + zajednička nakana
04.	sub	Sv. Elizabeta Portugalska	19.00 + Anica Holenda
05.	ned	<b>ČETRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	07.30 + Ana i Nikola Ilijanić ++ ob. Stepinac 09.00 + Jozo i Stana Brešić ++ ob. Brešić 19.00 + Barica, Pavao (st.) i Pavao (ml.) Zrinjan + Vlado Mihalić

## ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474  
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.  
ZAPREŠIĆ

TRINAESTA NEDJELJA  
KROZ GODINU

GOD. 19., BR. 31.



### NEDJELJNA ČITANJA

2Kr 4, 8-11.14-16a; Ps 89, 2-3.16-19; Rim 6, 3-4.8-11; Mt 10, 37-42

Slušajući današnje evanđelje mogli bismo se složiti s Isusovim suvremenicima koji su rekli da je njegova riječ tvrda besjeda. To je rezultiralo time što su ga mnogi u tom trenutku ostavili. Isusova besjeda je uvijek tvrda zato što ide protiv onog što je sebično i egocentrično te upućuje na ono što je bogocentrično. Isus nas ne želi udaljiti od obitelji već od bolesne navezanosti. Želi nas osloboditi. Oslobađa djecu od one krive poslušnosti i ovisnosti koja nerijetko priječi da čovjek raste te da se ostvari. Oslobađa roditelje od idolizacije vlastite djece, od čega više nego ikad boluje današnje društvo. Tko uspije stvari posložiti tako da Boga stavi na prvo mjesto u svome životu, tome će doista i sve ostalo biti na svome mjestu, a time će se onda formirati i ispravna ljubav prema bližnjima. To nužno za sobom povlači i nošenje križa koji je znak osude i sramote, koji može dovesti do gubitka ugleda, što je neznatno manja cijena od toga da se izgubi vječni život s Bogom. Govoreći o gubljenju i pronalasku života Krist nam želi poručiti da tko misli samo na sebe taj nužno propada, dok onaj koji misli na druge ostvaruje sebe u potpunosti. Tko se radikalno odluči živjeti po Božjoj riječi taj je nerijetko osuđen na sramotu križa, ali ona nije sramota u Božjim očima već je proslava Boga. Stoga onaj koji živi za Krista biva njegova prisutnost, pa je njegovo prihvaćanje ili odbijanje, zapravo prihvaćanje ili odbijanje samog Krista. Pozvani smo biti učeniци Kristovi. On nam je najbolji učitelj škole slobode i ljubavi koja ide do krajnjeg poniženja poradi našeg uzdignuća. Krista je vodila poslušnost i cjelovito predanje Ocu nebeskom čime se oslobodio od ropstva vlastitoga da bi bio slobodan za Boga. To smo i mi pozvani nasljedovati da se žrtvujući navezanosti oslobodimo za njega kako bi nas priznao svojim pred Ocem nebeskim i uveo nas u vječnost s Bogom.



**2. srpnja - Sv. Ivan Franjo Régis (1597–1640)** – heroj poniznosti - potječe iz trgovačke obitelji u Francuskoj. Ljeti je radio apostolski po gradovima, a zimi po selima jer tada su seljaci kod kuće, dok su ljeti na poljima. Upravo nadljudski napor i revnost sv. Franje Regisa za spas duša, njegov jednostavan pučki način govora i postupanja djelovao je snažno poput magneta na duše, privlačeći ih Kristu i njegovoj Crkvi. Iz njega je prosijevao apostolski žar, uvjerenje, moralna snaga, upravo nešto proročko. Svetac je naročitu brigu posvećivao siromasima.

Druga njegova velika briga bijahu pale djevojke i žene za koje će ustanoviti i kuću u koju će se smjestiti i zakloniti te bijednice. Pretjerano breme rada, ispunjeno i molitvenim žarom, što je značilo vremenom za molitvu, oslabilo je njegovo već i iscrpljeno tijelo kojemu bijaše priušteno samo tri sata sna pa je svetac u dobi od 43 godine došao na rub groba. Možda ga je ipak najviše satirala nepoštedna borba protiv ljudskih poroka i grijeha. Uvečer na dan smrti rekao je: 'Vidim Gospodina i njegovu Majku kako mi otvaraju nebo.' Na to je izdahnuo.« Nije bio samo svijeća koja polako dogorijeva već oganj koji se rasplamsao i onda – dakako – brže dogorio. Njegov grob u La Louvescu postao je mjesto hodočašća. Beatificiran je 1726.g., a samo 11 godina kasnije i kanoniziran. Kasnije su u Crkvi nastala tri djela pod njegovom zaštitom.

**1)** Sestre sv. Franje Regisa g. 1838. za poučavanje siročadi i negu bolesnika. Ta Družba ima u Francuskoj nekoliko kuća. **2)** Ratarsko društvo sv. Franje Regisa, osnovano g. 1850. od isusovca Maksima du Bussyja u RocheArnaudu kod Le Puyja za poljoprivrednu izobrazbu siromašnih dječaka. To je djelo g. 1907. bilo preneseno i u Vauvert u Kanadu. **3)** Udruženje sv. Franje Regisa za pomaganje bračnim parovima i pozakonjenje vanbračne djece te za materijalnu pomoć siromašnima kod sklapanja braka. Osnovao ga je g. 1826. u Parizu sudac Jules Gossin. To je udruženje papa Grgur XVI. obdario raznim oprostima. Društvo su službeno potvrdile i francuske državne vlasti. Ono se proširilo i u Belgiju, Nizozemsku, Italiju, Austriju, Mađarsku i Njemačku.

■ **Danas je četvrta nedjelja u mjesecu**, dan kada prikupljamo novčani prilog za isplatu dugova za radove poduzete na uređenju kriptе. Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj dobroti!

■ **U ponedjeljak, 29. lipnja, Crkva slavi svetkovinu sv. Petra i Pavla, apostola. Sv. mise tog dana su u crkvi sv. Petra u 10.30 te u 19.00 sati. Sv. misu u 10.30 predslavi preč. Matija Pavlaković, rektor Međubiskupijskog sjemeništa u Zagrebu.** Dođimo u ponedjeljak na misu i proslavimo zaštitnika naše župe!

■ **Od 1. srpnja**, nedjeljne sv. mise slave se u 7.30, 9.00 i 19.00 sati, a radnim danom je jedna sv. misa, u 19.00 sati u crkvi sv. Ivana Krstitelja.

■ **Kroz mjesec srpanj i kolovoz** župni ured uređuje od utorka do petka iza večernje sv. mise.

■ **Dragi vjernici**, potičemo vas da čitate katolički tisak koji, u službi istine, donosi informacije o životu Crkve u svijetu i domovini. Na osobit način o tome govori naš katolički tjednik, *Glas Koncila*, koji vam je dostupan pri izlasku iz crkve.